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نظام جمهورى اسلامى متکى به ایمان‌هاى 
مردم است، متکى به محبت هاى مردم است، 
متکى به اراده‌هاى مردم است. کدام انقلاب را 
شما سراغ دارید که بعد از ده‌ها سال، با حضور 
مردم در خیابان‌ها و با شعارهاى مستحکم 
مردم، بزرگداشت براى سالگرد انقلاب گرفته 
بشود؟ حالا ان‌شاءالله روز 22 بهمن خواهید 
دید ملت ایران باز هم در همه‌ شهرها با 
استحکام م‌ىآیند و فریاد خواهند زد استحکام 
خود را و نشان خواهند داد اقتدار ملى را. مهم 
این است که ملت ایران بداند که راز موفقیت 
او ایستادگى است؛ و ملت ایران بحمدالله این 
را می‌داند؛ مهم این است که بداند راه امنیت 
او نشان دادن اقتدار ملى است؛ اقتدار ملى 
را نشان بدهند. اقتدار ملى مظاهرى دارد 
که مردم این اقتدار را در اجتماعات عظیم، 
در گرایش‌ها، در امثال همین تظاهرات 22 
بهمن، در انتخابات گوناگون، نشان می‌دهند، 
این حضور را نشان می‌دهند؛ در پیشرفت‌هاى 
]در[ همراه‌ىهایى  و  نشان می‌دهند؛  علمى 
که با نظام جمهورى اسامى می‌کنند؛ مهم 
این است. آن چیزى که امنیت کشور را حفظ 
می‌کند، نشان دادن اقتدار ملى است؛ وقتى 
که مردم اقتدار ملى را به رخ دشمن کشیدند، 

دشمن دیگر نمی‌تواند کارى بکند.
 )بیانات در دیدار فرماندهان و کارکنان 

نیروی هوایی ارتش 19 بهمن 92(
دشمنان باید بدانند که قدرت اصلی نظام 
مقدس جمهوری اسلامی و انقلاب ایران که آن را 
متمایز از همه نظام‌ها و انقلاب‌های جهان کرده، 
نیروی مردمی است. روز 22 بهمن روزی است 
که ملت ایران از ظلم و ستم و بی‌عدالتی دشمنان 
برای همیشه رهایی یافت و استقلال و آزادی 
خود را بدست آورد. امروز دشمنان، انقلاب ایران 
را بزرگترین مانع سلطه‌گری و چپاول کشورهای 
مظلوم می‌دانند به همین منظور می‌خواهند به 
هر طریقی که ممکن باشد، نظام مقدس جمهوری 
اسلامی را از بین ببرند، اما زهی خیال باطل چرا که 
حامی و پشتیبان این انقلاب مردم همیشه در صحنه 
است. حضور مردم در راهپیمایی 22 بهمن مشت 
محکمی بر دهان دشمنان و بدخواهان جمهوری 

اسلامی می‌زند و سبب تثبیت و حفظ آرمان‌های 
نظام می‌شود.حضور تأثیرگذار مردم در راهپیمایی 
یوم‌الله 22 بهمن از ابتدای شکل‌گیری نظام مقدس 
جمهوری اسلامی ایران تاکنون دنیا را به اعتراف در 
خصوص ماندگاری این نظام مردمی وا‌داشته است. 
دنیا به یمن این حضور پرشکوه مردم در آیین‌های 
انقلابی همچون راهپیمایی یوم‌الله 22 متوجه این 
مهم شده که این نظام مقدس از پشتوانه‌ای قوی 
در میان آحاد مردم برخوردار است و همین امر 
سبب حفظ اقتدار نظام و ارزش‌های آن شده است. 
همواره تجلی حضور مردم در راهپیمایی یوم‌الله 
22 بهمن دستاوردهای انقلاب را به جهانیان اثبات 
کرده و این خود رمز ماندگاری این نظام مردمی 
بوده است. انقلاب اسلامی ملت ایران با قامتی به 
بلندای ابدیت ایستاده و با حضور پرشور و شعور 
مردم درصحنه‌های مختلف به حیات خود باصلابت و 
شکوه ادامه می‌دهد. مردم با حضور خود در انتخابات 
عاوه بر لبیک دادن به ندای مقام معظم رهبری 
پایبندی خود را به مبانی جمهوری اسلامی ایران 

بار دیگر فریاد می‌زنند.
مشکلات هست

 اما ما پشت انقلاب ایستاده‌ایم
حسین احمدی راننده تاکسی در حالی که 
سعی می‌کند با دستمالی شیشه جلو ماشینش را 
پاک کند، به گزارشگر کیهان می‌گوید: »درست 
است که مشکلات اقتصادی بخصوص به قشرهای 
ضعیف فشار می‌آورد، اما ما برای هدف دیگری 
انقلاب کردیم و پایش ایستاده‌ایم؛ درست مثل 
هشت سال دفاع مقدس که از دل و جان ایستادگی 
کردیم، امسال هم از دل و جان در راهپیمایی 22 

بهمن شرکت خواهیم کرد.«
از وی سؤال می‌کنم: »به نظر شما اهداف 
اصلی انقلاب کدامند؟« وی پاسخ می‌دهد: »یکی 
از اهداف کلیدی انقلاب اسلامی قطع ایادی استکبار 
از کشورمان بود. درحال حاضر ما نه تنها در منطقه 
بلکه در تمامی جهان خودمان آقای خودمان 
هستیم. این یک نعمت است.برای تداومش نیز 
باید رهنمودهای مقام معظم رهبری را پیش 
رویمان قرار داده و مسیر اقتصاد مقاومتی را در 
پیش بگیریم. خودمان باید برای رفع مشکلاتمان 
همت کنیم. مکرر نگوییم انقلاب برایمان چه کرد؟ 

حضور پرشور مردم در آغاز سی و نهمین سال پیروزی انقلاب اسلامی

22 بهمن تجلی شور و شعور 
انقلابی مردم

گالیا توانگر

زیبا ملکیان یک فرهنگی: 
حضور پر شور مردمی 
در راهپیمایی 22 بهمن 

ماه و سر دادن شعارهای 
ضد‌استکباری به مستکبرین 
گوشزد می‌کند که ملت 
ایران ، خام لبخندهایشان 

نمی‌شود و کاملا از نقشه‌های 
شومشان آگاه است.

حسین احمدی راننده تاکسی: ما نه تنها در منطقه بلکه در تمامی جهان خودمان آقای 

خودمان هستیم. این یک نعمت است و برای تداومش نیز باید رهنمودهای مقام معظم 

رهبری را پیش رویمان قرار داده و مسیر اقتصاد مقاومتی را در پیش بگیریم. خودمان 

باید برای رفع مشکلاتمان همت کنیم. مکرر نگوییم انقلاب برایمان چه کرد؟ باید 

از خودمان از وجدان بیدارمان بپرسیم: ما برای حفظ وتداوم انقلاب چه قدم‌هایی 

برداشته و می‌توانیم برداریم؟

باید از خودمان از وجدان بیدارمان بپرسیم: ما 
برای حفظ وتداوم انقلاب چه قدم‌هایی برداشته 

ومی‌توانیم بر داریم؟«
پایان یافتن توطئه دشمنان یک توهم است

زیبا ملکیان یک فرهنگی به گزارشگر کیهان 
در مورد ضرورت مشارکت پر شور در راهپیمایی 22 
بهمن می‌گوید: »امام راحل)ره( با پشتوانه اسلام و 
مردم توانست انقلابی را به ثمر برساند که امروز 
نفوذ آن از خلیج‌فارس تا مدیترانه گسترش یافته 
است. روزی که انقلاب اسامی ایران به رهبری 

امام راحل)ره( به پیروزی رسید هیچ گونه ابزار 
قدرتی به‌جز مردم و اسام برای امام خمینی)ره( 
وجود نداشت. بعد هم که 8 سال جنگ ناعادلانه و 
نابرابرانه را به ملت و نظام ما تحمیل کردند، با این 
حال در صفوف به هم پیوسته مردمی ایستادگی 

کردیم و سربلند میدان به در آمدیم.«
وی ادامه می‌دهد: »اینکه خیال کنیم 
توطئه‌های دشمنان به پایان رسیده و سر سازش 
در آمده‌اند، توهمی بیش نیست. اتفاقا با حضور 
پر شور در راهپیمایی 22 بهمن ماه و سر دادن 

شعارهای ضد‌استکباری به آنها گوشزد می‌کنیم که 
ملت ایران خام لبخندهایشان نمی‌شود و کاملا از 
نقشه‌های شومشان آگاهیم. در آن زمان 35 میلیون 
نفر از مردم به رهبری امام خمینی‌)ره( و امروز نیز به 
فرمان مقام معظم رهبری 80 میلیون نفر از مردم به 
میدان آمده‌اند تا فریاد بزنند رمز جاودانگی انقلاب 
فقط و فقط محوریت اسام و وحدت کلمه است. 
اسام قدرتمند و توانمند است. امروز می‌بینیم 
با همین پشتوانه ایران از خلیج‌فارس تا مدیترانه 
دارد نفوذ می‌کند به همین دلیل توان اسام را 
با یکسری از کارهایمان ناتوان نکنیم. باید تلاش 
کنیم محتوای انقلاب همان گونه که به دستمان 
رسیده، حفظ گردد؛ چرا که تنها با حفظ محتوای 

اصلی انقلاب اسلامی است که پایداری و سرافرازی 
ملت ایران بیمه می‌شود.«

مسئولان باید وقف انقلاب و مردم باشند
عشق و علاقه و وفاداری مردم ایران به 
نظام و انقلاب سبب شده تا این ملت ولایتمدار 
در صحنه‌های مختلف سربلند و پیروز باشند. 
امروز بصیرت و هوشیاری مقام معظم رهبری به 
عنوان سکاندار این انقلاب، توطئه‌های دشمنان 
را خنثی می‌کند.سعید مرادزاده یک فعال سیاسی 
دانشجویی ضمن بیان مطالب بالا به گزارشگر 
کیهان می‌گوید: »بنیانگذار کبیر انقلاب اسامی 
معتقد بود همان گونه که انقلاب اسلامی با وحدت 
کلمه و همبستگی ملت شریف ایران محقق شد، 
ارزش‌ها و دستاوردهای این انقلاب نیز با وحدت و 
یکپارچکی حفظ شود. مسئولان باید به وعده‌هایی 
که به مردم می‌دهند عمل کنند تا خدایی ناکرده 
مردم نسبت به عملکرد آنان بی‌اعتماد نشوند. مردم 
به نظام و انقلاب اعتماد کامل دارند، اما مسئولان 
نیز تلاش کنند تا این اعتماد از مردم سلب نشود. 
موضع‌گیری مسئولان در برابر استکبار و تلاش در 

جهت سازندگی کشور باید شتاب بیشتری بگیرد 
تا مردم به مسئولان بیش از پیش امیدوار شوند.«

وی با تاکید بر اینکه بزرگ ترین سرمایه 
انقلاب همواره وحدت مردمی و نیز اعتماد متقابل 
مردم و مسئولان بوده در تکمیل صحبت هایش 
می‌گوید: »مردم می‌دانند که انقلاب ما گامی برای 
تبلور اسلام در جهان و به تبع آن ساماندهی همه 
امورات کشورمان بر اساس عدالت محوری اسلامی 
بود. حال برای حفظ و داوم انقلاب لازم است که 
خودمان با دیدی عادلانه و انقلابی به مسائل جامعه 
و انقلاب در دنیای امروز بگیرم وهمه کاستی‌ها را 
پای انقلاب نگذاریم. مسئولان نیز که از بدنه مردم 
برخاسته‌اند باید به این مهم اهتمام داشته باشند که 

نه برای نفع شخصی امورات را به دست گرفته‌اند، 
بلکه از لحظه پذیرش مسئولیت باید وقف انقلاب 

و مردم باشند.«
ایستادگی تا پای جان در راه آرمان‌ها 

عاطفه نورمحمدی کارشناس مسائل فرهنگی و 
استاد دانشگاه برایمان در‌باره ضرورت حضور پر شور 
در صفوف به هم پیوسته راهپیمایی 22 بهمن‌ماه 
توضیح می‌دهد: »راهپیمایی 22 بهمن ماه با حضور 
همه اقشار جامعه ونسل‌های مختلف انقلاب در 
حقیقت می‌تواند تعیین محور مشترک گفتمان 
انقلابی بین نسل‌های اول انقلاب و نسل فعلی 
باشد. یکی از این محورهای مشترک تکیه بر روح 
استکبار ستیزی انقلاب و مردم انقلابی است. محور 
دیگر جان بر کفی برای ایستادگی در خط اسلام و 
انقلاب خواهد بود.«این کارشناس مسائل فرهنگی 
در ادامه می‌گوید: »حضور قدرتمند مردم می‌تواند 
گواه زنده این موضوع باشد که مردم ما ریشه‌های 
انقلاب را فرهنگی و دینی دانسته و فشارهای 
اقتصادی هیچ‌گاه باعث دلسردی آنها از آرمان‌های 
انقلابی نشده و نخواهد شد. این ایستادگی به پای 
آرمان‌های انقلاب توسط مردم انقلابی تا به آن اندازه 
در صحنه‌های مختلف از جمله راهپیمایی 22 بهمن 
به اثبات رسیده است که رفته رفته به الگویی برای 

همه ملت‌های آزادیخواه جهان تبدیل شده‌ایم.«

گزارش خبری

»رئیس‌جمهور جدید آمریکا می‌گوید باید از اوباما 
متشکر باشید! چرا؟ متشکر باشیم به‌خاطر داعش و آتش 

در عراق و سوریه و حمایت علنی از فتنه‌ 88؟
او بود که تحریم‌های فلج‌کننده برای ملت ایران آورد؛ 
البته به خواستش نرسید و هیچ دشمنی نمی‌تواند ملت 

ایران را فلج کند.
 )ترامپ( می‌گوید از من بترسید! نه؛ مردم پاسخ این 
حرف‌ها را در 22 بهمن خواهند داد و نشان می‌دهند ملت 
ایران چه موضعی در برابر تهدید می‌گیرد.«اینها بخش‌های 
مهمی از بیانات گهربار رهبرمعظم انقلاب اسلامی حضرت 
امام خامنه‌ای است که روز سه شنبه در دیدار با فرماندهان و 
کارکنان نیروی هوایی ارتش جمهوری اسلامی ایراد فرمودند.
فردا 22بهمن است و انقلاب اسامی ایران وارد 

سی‌و‌نهمین سال پیروزی خود خواهد شد.
هرساله با فرا رسیدن ایام الله دهه مبارک فجر استکبار 
جهانی نیز دست به کار می‌شود و با تمام توان علیه جمهوری 
اسامی و دستاوردهای آن به سیاه‌نمایی می‌پردازد و 
تلاش می‌کند به هر شکل ممکن مردم را از حضور در این 
راهپیمایی باشکوه بازدارد. اما در طول سی و هشت سال 
گذشته حتی یکبار – تاکید می‌شود حتی یک بار– هم موفق 
نشده با تبلیغات منفی مانع از حضور مردم، چه در راهپیمایی 
22 بهمن و چه حضور پرشور در انتخابات و... شود و فردا نیز 
همچنان که رهبر فرزانه انقلاب  فرمودند، قطعا این حضور 

مردم پرشور‌تر و حماسی‌تر از قبل خواهد بود.
امام راحل رضوان‌الله‌ تعالی‌علیه در جمله‌ای کلیدی و 
آینده‌نگرانه در همان سال‌های ابتدای پیروزی انقلاب اسلامی 
و زمانی که قدرت و توانایی‌های دفاعی ما در حد امروزه نبود 
و دولت ایالات متحده نیز قدرتمندتر از امروز بود، این نوید 
را دادند که »ما آمریکا را زیر پا خواهیم گذاشت.« و یا در 
برهه‌ای دیگر فرمودند: »آمریکا هیچ غلطی نمی‌تواند بکند.«
بیان این سخنان از پیر فرزانه انقلاب بدون شک از 
فلسفه بزرگی حکایت می‌کند  و نشان می‌دهد رهبر فقید 
جمهوری اسلامی ایران بدون شک به منبعی لایزال و الهی 
متصل است و براساس آنچه که در قرآن آسمانی وعده داده 
شده مومنین را به آینده‌ای بهتر در برابر ظالمان و ستمگران 
نوید می‌دهد و سخنان او همچون رهبر یا مقامات مسئول 
دیگر کشورها  براساس حدس و گمان یا ژست دیپلماتیک 
نیست بلکه از روحیه‌ای انقلابی نشات گرفته که معیار آن 
صداقت در گفتار و رفتار و عمل به دستورات و فرامین 
الهی در مکتب اسام ناب محمدی)ص( است.و اما اینک 
نایب بر حق ایشان حضرت امام خامنه‌ای مدظله العالی هم 
با همان روحیه کاملا انقلابی و ادبیاتی روشنگرانه ،همان 
مواضع مقتدرانه را در برابر استکبار جهانی دارد و همچنان 
که سه شنبه همین هفته قاطعانه فرمودند: »ما می‌دانیم که 
ملت ایران در این راه مطمئنا پیروز خواهد شد و به نتایج 
مطلوب خودش،به آرمان‌های مطلوب خودش خواهد رسید.« 
مردم انقلابی ایران اسلامی نیز در طول این سی‌وهشت سال 
گذشته با توجه به کم وکسری‌های مالی و زندگی و وجود 
معضلاتی همچون بیکاری یا وجود برخی مسئولان ناکارآمد، 
اما هیچگاه از اصل انقلاب دست نکشیدند و بی‌لیاقتی فلان 
مدیر یا وزیر را به پای انقلاب ننوشتند و گوش به فرمان ولی 
فقیه زمان خود و با حفظ همان روحیه انقلابی و جهادی در 
میدان کارزار دفاع از آرمان‌ها و ارزش‌های راستین انقلاب 
اسامی ایستاده‌اند و فردا هم دوباره با حضور پرشور خود 
قطعا حماسه‌ای دیگر می‌آفرینند، حماسه‌ای از جنس وحدت 

کلمه و میثاق امت با ولایت؛ 22 بهمن بر شما مبارک!   

22 بهمن میثاق امت با ولایت
ایرج نظافتی

شرایط و فرم تقاضای اشتراک نشریات کیهان در خارج از کشور
موسسه کیهان در راستای ارائه خدمات فرهنگی جهت هموطنان به ویژه دانشجویان ایرانی خارج از کشور، نرخ اشتراک نشریات خود را به شرح ذیل اعلام می‌دارد. در صورت 
تمایل به اشتراک و یا تمدید می‌توانید براساس این فرم، مبلغ اشتراک را به حساب 0106713595009 )سیبا( بانک ملی شعبه سعدی جنوبی کد 69 به نام حسین شریعتمداری 

)موسسه کیهان(واریز نموده و اصل فیش بانکی را به همراه فرم تکمیل شده با پست سفارشی به صندوق پستی 11365/3631 واحد آبونمان روابط بین‌الملل ارسال فرمائید.

توضیحات:1- آدرس مشترک را با حروف بزرگ لاتین، بصورت کامل و خوانا مرقوم فرمائید. 2-یک نسخه از کپی فیش بانکی و قبض سفارشی 
را تا پایان مدت اشتراک حتما نزد خود نگهداری فرمائید. 3-مجموعه روزنامه‌های کیهان فارسی، کیهان انگلیسی و کیهان عربی در طول هفته 
در یک روز ارسال می‌شود. 4-ارسال از طریق پست عادی قابل پیگیری نیست و موسسه هیچگونه مسئولیتی در تاخیر یا عدم تحویل آن ندارد.

دوره انتشارنشریات
آسیا 

آسیای میانه
اروپا

آمریکا- کانادا- ژاپن
آفریقا- اقیانوسیه

پست سفارشیپست عادیپست سفارشیپست عادیپست سفارشیپست عادی

9/600/00015/825/00011/800/00018/025/00016/800/00022/650/000روزانهکیهان فارسی

11/100/00017/325/00013/300/00019/525/00018/300/00024/150/000روزانهکیهان انگلیسی

11/100/00017/325/00013/300/00019/525/00018/300/00024/150/000روزانهکیهان عربی

5/775/0009/475/0007/100/00010/775/00010/050/00013/500/000هفتگیکیهان ورزشی

5/525/0009/225/0006/850/00010/525/0009/800/00013/250/000هفتگیمجله زن روز

5/275/0008/975/0006/600/00010/275/0009/550/00013/000/000دوهفته‌نامهکیهان بچه‌ها

753/0001/197/000912/0001/353/0001/266/0001/680/000دوماهانهکیهان فرهنگی

مشخصات مشترک:
Name:............................................................
Address:...................................................................................................................................
.......................................................................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................................................................
 مشخصات متقاضی:

ماه               ............. مدت:  به  نشریه....................   ............................. پرداختی:  مبلغ   ........................................... خانوادگی:  نام  و  نام 
 ............................................... همراه:  تلفن   ......................................... ثابت:  تلفن  کدپستی:............................................ 

پست الکترونیکی .......................................................
آدرس پستی: .........................................................................................................................................................................................

بهای اشتراک ریالی نشریات ارسالی به خارج از کشور »دوره یکساله«

واحد آبونمان روابط بین‌الملل موسسه کیهان
تلفن: 02133913238 نمابر: 02133910922  پست الکترونیکی: int-affairs@ kayhannews.ir سامانه پیام کوتاه: 30001220121284

به استناد صورتجلسه مجمع عمومی عادی سالیانه مورخ 1395/4/15 تصمیمات ذیل اتخاذ شد:
ساسان رحیمی به شماره ملی 0067416837 به عنوان مدیرعامل و عضو هیئت مدیره و محمدحسین رحیمی به شماره ملی 
0053283791 به عنوان رئیس هیئت مدیره و سامان رحیمی به شماره ملی 0063656361 به عنوان نایب رئیس هیئت مدیره 

برای مدت 2 سال انتخاب شدند.
کلیه اسناد و اوراق تعهدآور با امضاء مدیرعامل و یکی از اعضاء هیئت مدیره همراه با مهر شرکت دارای اعتبار است.

ترازنامه و حساب و سود و زیان سال مالی 94 به تصویب رسید.
امین هادی به شماره ملی 0076152014 به سمت بازرس اصلی و سیاوش سعیدی به شماره ملی 0070175322 به عنوان 

بازرس علی‌البدل برای یک سال مالی انتخاب گردیدند.
روزنامه کثیرالانتشار کیهان جهت درج آگهی‌های شرکت تعیین شد.

با ثبت این مستند تصمیمات تعیین وضعیت حق امضاء، انتخاب بازرس، انتخاب مدیران، انتخاب و تعیین سمت هیئت مدیره، 
تصویب ترازنامه و صورتهای مالی، انتخاب روزنامه کثیرالانتشار انتخاب شده توسط متقاضی در سوابق الکترونیک شخصیت 

حقوقی مرقوم ثبت و در پایگاه آگهی‌های سازمان ثبت قابل دسترس می‌باشد.

آگهی تغییرات شرکت ساختمانی نوین سازان هیدوج سهامی خاص
 به شماره ثبت 330495 و شناسه ملی 10103674384

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور
اداره ثبت شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری تهران

به استناد صورتجلسه هیئت مدیره مورخ 1395/4/24 
تصمیمات ذیل اتخاذ شد:

سمت اعضا هیئت مدیره بشرح ذیل تعیین گردید:
آقای محمدحسین ذوالفقاری طهرانی به سمت رئيس 

هیئت مدیره کد ملی 0043216031
آقای محمد بیدآبادی به سمت عضو هیئت مدیره کد ملی 

0032280661
آقای احمد بیدآبادی به سمت نائب رئیس هیئت مدیره کد 

ملی 0041638158
آقای عبدالحسین بیدآبادی عضو هیئت مدیره کد ملی 

0043821121
آقای میثم بیدآبادی به سمت مدیرعامل کد ملی 

0075350671
کلیه اسناد و اوراق بهادار و تعهدآور از جمله چک سفته و 
برات و غیره به امضاء 2 نفر از 4 نفر اعضاء هیئت مدیره 
بهمراه مهر شرکت و اوراق عادی مراسلات و مکاتبات اداری 
به امضاء مدیرعامل یا یکی از اعضاء هیئت مدیره همراه با 

مهر شرکت معتبر است.
با ثبت این مستند تصمیمات تعیین وضعیت حق امضاء، 
تعیین دارندگان حق امضاء تعیین سمت مدیران، انتخاب و 
تعیین سمت هیئت مدیره انتخاب شده توسط متقاضی در 
سوابق الکترونیک شخصیت حقوقی مرقوم ثبت و در پایگاه 

آگهی‌های سازمان ثبت قابل دسترس می‌باشد.

آگهی تغییرات شرکت مدیریت مهندسی صبا 
سهامی خاص به شماره ثبت 210279 

و شناسه ملی 10102517680

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور
اداره ثبت شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری تهران

 پیرو آگهی شماره 91/224428 
و   1391/11/17 مورخ 
شماره  به  مکانیزه  آگهی‌های 
 139230400901018230
شماره  و   92/11/27 مورخ 
 139330400901115734
شماره  و   93/12/3 مورخ 
 139330400901115739
نام صحیح  مورخ 93/12/3 
سیتل  مهندسی  شرکت، 
ترونیکس می‌باشد که بدین 
ثبت  با  می‌گردد.  اصلاح  وسیله 
این مستند تصمیمات درخواست 
آگهی تکمیلی )اصلاحی( انتخاب 
شده توسط متقاضی در سوابق 
حقوقی  شخصیت  الکترونیک 
مرقوم ثبت و در پایگاه آگهی‌های 
سازمان ثبت قابل دسترس 

می‌باشد.

آگهی تغییرات شرکت 
مهندسی سیتل ترونیکس 
سهامی خاص  به شماره 
ثبت 30352  و شناسه 
ملی 10100758053

سازمان ثبت اسناد و املاک 
کشور- اداره ثبت شرکت‌ها 

و موسسات غیرتجاری 
تهران

به استناد صورتجلسه مجمع 
مورخ  فوق‌العاده  عمومی 
1394/4/5 تصمیمات ذیل اتخاذ 

شد: 
نام شرکت به »تله‌کابین دربندسر« 
تغییر یافت و ماده مربوطه در 

اساسنامه اصلاح گردید.
تصمیمات  این مستند  ثبت  با 
اصاح ماده اساسنامه )تغییر 
نام( انتخاب شده توسط متقاضی 
در سوابق الکترونیک شخصیت 
حقوقی مرقوم ثبت و در پایگاه 
آگهی‌های سازمان ثبت قابل 

دسترس می‌باشد.

آگهی تغییرات شرکت 
تله سیژ پاپا سهامی خاص

 به شماره ثبت 
36621 و شناسه ملی 

10100820439

سازمان ثبت اسناد و 
املاک کشور

اداره ثبت شرکت‌ها و 
موسسات غیرتجاری 

تهران

آگهی دعوت مجمع عمومی فوق‌العاده )نوبت اول( 
شرکت تعاونی مسکن کارکنان شهرداری هشتگرد 
تاریخ انتشار: 1395/11/21
بدینوسیله به اطلاع کلیه اعضاء محترم شرکت تعاونی فوق‌الذکر می‌رساند، جلسه مجمع 
عمومی فوق‌العاده )نوبت اول( شرکت تعاونی یادشده رأس ساعت 15 روز دوشنبه مورخ 
1395/12/2 در محل فرهنگسرای امام علی واقع در هشتگرد- خ شهیدان بغدادی 
تشکیل می‌گردد.  لذا از اعضاء محترم تعاونی دعوت می‌شود تا در رأس ساعت مقرر 
در محل مذکور حضور به هم رسانند. ضمنا یادآور می‌گردد: 1- در صورتیکه حضور 
عضوی در مجمع میسر نباشد می‌تواند حق حضور و اعمال رأی از سوی خود را به 
نماینده تام‌الاختیار خود واگذار نماید در این صورت هیچ‌کس نمی‌تواند نمایندگی بیش 
از سه عضو را بپذیرد و هر شخص غیرعضو تنها یک رأی خواهد داشت. اضافه می‌شود 
برگه‌های نمایندگی مزبور با امضاء اکثریت هیئت مدیره و بازرس تعاونی معتبر خواهد 
بود. بدین منظور عضو متقاضی اعضای نمایندگی باید حداکثر ظرف مدت 5 روز از 
تاریخ انتشار این آگهی به همراه نماینده خود با در دست داشتن مدارک موید عضویت 
در تعاونی و کارت شناسائی معتبر در محل دفتر تعاونی حاضر و پس از احراز هویت 
طرفین، عضویت متقاضی و اهلیت نماینده، برگه نمایندگی مربوطه توسط مقام مذکور 
تائید و برگه ورود به مجمع عمومی برای نماینده صادر گردد. 2- تصمیماتی که در 
مجمع با رعایت ضوابط و مقررات اتخاذ می‌گردد، برای کلیه اعضا اعم از حاضر و غایب 
و مخالف، نافذ و معتبر خواهد بود. 3- این مجمع در صورت حصول حد نصاب 2/3 

رسمیت خواهد یافت.
دستور جلسه:

1- طرح و تصویب و تکمیل جای نقطه چین )نحوه اطلاع‌رسانی( تبصره ذیل ماده 
)20( اساسنامه. 2- طرح و تصویب الحاق چهار)4( تبصره به ذیل ماده )21( اساسنامه. 
3- طرح و تصویب و تطبیق اساسنامه جدید شرکت تعاونی با آخرین اصلاحات انجام 
شده در قانون بخش تعاون. 4- اصلاح ماده 21 اساسنامه ترکیب هیئت مدیره از 3 نفر 
اصلی و یک نفر علی‌البدل به 7 نفر اصلی و 4 نفر علی‌البدل. 5- اصلاح ماده 34 افزایش 

تعداد بازرسان از یک نفر اصلی و یک نفر علی‌البدل به 3 نفر اصلی و 1 نفر علی‌البدل.
                                                               رئیس هیئت مدیره


